

# 梦想一步之遥，就差临门一脚

孙准浩入选韩国集训队，参加世界杯前最后热身

记者 季禹

10月21日，韩国足协公布了国家队10月份集训大名单。这份名单以效力K联赛的球员为主，并没有征招旅欧球员，泰山队外援孙准浩在名单之列。卡塔尔世界杯将于当地时间11月20日开幕，这次集训也成为孙准浩实现世界杯梦想的关键一环。

据了解，韩国队将于10月28日集结，孙准浩将在韩国足协与泰山队进行商议后，确定到队时间，而这份名单，是为11月11日的友谊赛而准备的。

对于孙准浩即将离队，泰山队已经有了备案。几天之前，韩国足协已经提前致函泰山队，表示希望“征调”中场球员孙准浩参加友谊赛。从此前消息来看，孙准浩将在11月7日泰山队与上海申花的比赛结束后，于8日返回韩国。至于归队日期，则要视他能否入选最终名单，以及韩国队能在世界杯上走多远。

据了解，韩国队在11月11日比赛的对手，将是来自欧洲的某支球队。这也是世界杯之前，韩国队的最后一场国际热身赛。同时，这场比赛也将成为韩国队主帅本托敲定世界杯大名单前最



再度入选国家集训队，孙准浩距离世界杯梦想又近一步。 新华社发

后的一次考察。

虽然因伤无缘东亚杯，但孙准浩并未被韩国队所放弃。从9月份的两场热身赛来看，孙准浩已

经越来越受本托的信任。两场比赛，孙准浩完成了从替补球员到首发球员的转变，并多次创造进球机会。如果他能够在接下来的

热身赛上延续此前的发挥，将有很大可能搭上前往卡塔尔的航班。

不过，孙准浩入选国家队，

对泰山队的联赛成绩将造成一定影响。根据赛程，如果孙准浩8日返回韩国，他还能在此前参加4场中超的比赛。

目前，泰山队正处于“追分”的关键节点。武汉三镇此前的连续失利，让泰山队与榜首的差距仅剩3分，保留着争冠的悬念。近4场比赛，泰山队将迎来上海申花和海港的挑战，这两场比赛绝对不容有失，这也是孙准浩选择8日回国的重要原因。

孙准浩回韩国之后，泰山队将失去一位绝对的中场核心。即使他最终无缘世界杯大名单，也有可能缺席泰山队与武汉三镇的次回合交战。雪上加霜的是，孙准浩的“替补”廖力生在此前训练中受伤，大概率赛季报销。在中场人员的选择上，泰山队捉襟见肘。

但对于孙准浩追梦世界杯，泰山队表达了绝对的支持。“俱乐部和我本人始终都会支持孙准浩参加卡塔尔世界杯。我们对于他可能的缺阵，也做了有针对性的准备。既要保证球队备战和比赛的正常，同时也会对孙准浩做必要的保护。毕竟，能去参加世界杯不容易，也是值得骄傲的事情。”此前接受采访时，郝伟表示。

## 三外援合砍26分，山东男篮95:96惜败天津 三个臭皮匠，抵不过一个诸葛亮

记者 冯子涵

终场前3.2秒，杰弗森顶着陈培东的防守，三分线外命中一记高难度三分。杰弗森手起刀落的一刻，山东男篮将士心已凉了半截。最后时刻，陈培东绝命三分偏出，山东男篮95:96不敌天津，无缘四连胜。

在被对方外援杰弗森投进准绝杀三分球后，山东男篮主帅王晗连续叫了3个暂停布置战术，足以看出比赛的激烈程度。王晗遇事不决，自有难言之隐，只因山东男篮缺少一位如杰弗森这样一锤定音的外援。

本场比赛，山东男篮在时隔三场比赛后再次起用了“三外援”，保罗、罗切斯特和吉伦沃特先后登场。遗憾的是，哥仨加起来一共只得到26分，还不如对面杰弗森一人得分高。直面老东家的罗切斯特，更是发挥失常，6投全失，仅仅依靠罚球得到了3分。

保罗延续了好一场坏一场的“过山车式”表现，全场得到5分，虽是首发出场，但早早被王晗弃用。

下半时才获得登场机会的吉伦沃特，拿到18分8篮板2盖帽，是外援中表现最好的一位。

国内球员的整体状态要出色

得多，陈培东、焦海龙、可兰白克和陶汉林都取得了两位数的得分。其中，可兰白克成为山东男篮的奇兵，在破解天津“1-3-1”联防布阵时，他发挥了很大作用，9投5中的三分球，为球队贡献了不少火力。全场比赛，可兰白克砍下17分10篮板的两双数据，成为队内国内球员得分王。

同时，在篮板球方面，山东男篮同样占据优势，赢了对方12个。“这说明在场上拼得还不错。”赛后，王晗也充分肯定了球员们的比赛态度。

不过，球员们再全力拼搏，仍掩盖不了球队输球的事实和自身

存在的问题。

和上一场的剧情如出一辙，山东男篮在建立起领先优势后，总是会“留给”对手反击的机会。球队在末节关键时刻的连续失误，让对方把局势拉了回来。此外，王晗认为球队对杰弗森的限制还不够。纵使他的个人能力很强，但让他轰下36分，并在最后时刻投进了准绝杀三分球，说明山东男篮确实还需要在防守端多下功夫。

此外，高诗岩的“投篮包”似乎还是忘在了更衣室。全场比赛，他仅9投1中，其中三分球5投全失，只得到2分7篮板5助攻的数

据。或许是因为他在第二、三节合计7投全失，到了第四节直接被王晗弃用。

赛后，王晗透露，山东男篮目前遭遇了伤病困扰。“尤其是在外援(的伤病)上，使用的时候确实比较麻烦。”

赛季刚刚开始，面对伤病潮和连胜终止的山东男篮，接下来还有很长的路要走。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：季禹 组版：侯波

**QILU-AUTO SHOW**

**时间：11月3日-7日 地点：山东国际会展中心**

# 买车就到齐鲁车展

**2022(秋季)齐鲁国际车展  
暨第四十六届齐鲁国际汽车展览交易会**

主办：齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办：UFI Member 天一会展

扫码了解更多